市委市政府举行春节团拜会

本报讯(记者 王继兵 刘俊礼) 金鸡辞旧岁,瑞犬迎新春。昨日下 午,市委、市政府举行2018年春节团 拜会,省会各界人士欢聚一堂,齐赞 盛世,共贺新春。

省委常委、市委书记马懿,省军 区副司令员宋存杰,战略支援部队信 息工程大学副校长兼教育长宋明武 等出席团拜会。

靳磊、白红战、王璋、胡荃、王跃华、 黄保卫、马健、谷保中、周富强、王鹏、 张俊峰、杨福平、尚守道等在郑的副 市级以上领导同志出席团拜会。

市委常委、常务副市长王跃华主 持闭拜会。

市委副书记、市委秘书长靳磊代 表市委、市人大、市政府、市政协和郑州 警备区,向辛勤耕耘在省会各条战线、 各行各业的劳动者、建设者,向所有关 心支持郑州发展的社会各界人士,向 1000万省会人民,致以新春美好祝福。

靳磊说,2017年,在习近平新时代 中国特色社会主义思想指引下,在省委、 省政府正确领导下,郑州以国家中心城 市建设为统揽,以"三区一群"建设为引 领,坚持"四重点一稳定一保证"工作总 格局,推动国家中心城市建设迈出坚实 步伐。全市经济总量连攀新高,质量效 益持续提升,城市形象日新月异,生态建 设成效卓著,民生事业加快发展,老百姓

有了更多获得感、幸福感、安全感,党的 建设全面加强,全市上下风正气顺、心 齐劲足,干事创业的氛围更加浓厚。

靳磊表示,新的一年,郑州市将 深入学习贯彻党的十九大精神,高举 习近平新时代中国特色社会主义思 想伟大旗帜,落实"三个一以贯之"要 求、增强"四个意识"、坚定"四个自 信",坚决维护习近平总书记党的领 袖权威、核心地位和党中央集中统一 领导,推动中央决策、省委部署在郑 州落地生根。全市上下将坚持发展 第一要务,树牢新发展理念,坚持高 质量发展方向,全面加快郑州国家中 心城市建设步伐,深入落实全面从严

治党要求,坚持以人民为中心的发展 思想,更好满足人民日益增长的美好 生活需要,为中原更加出彩、为全国 发展大局作出新的贡献。

驻郑师以上各部队领导,正市级 离退休同志,中央驻豫、省驻郑、市属新 闻单位主要负责同志,中央及省驻郑企 业负责同志,中央及省属驻郑科研院所 负责同志,驻郑金融机构负责同志,市 属重点企业主要负责同志,人大代表、 政协委员、慈善人士代表、残疾人士代 表、社会各界代表以及市直机关各单位 负责同志也参加了团拜会。

团拜会上,大家互致新春问候和 祝福,并观看了精彩的文艺演出。

市委办公厅召开年度民主生活会

本报讯 昨日上午,按照市委统 一部署,市委办公厅领导班子召开了 2017年度民主生活会,市委副书记、 市委秘书长靳磊主持会议。

市委派出督导组进行指导。

会上通报了市委办公厅领导班 子2016年度民主生活会整改措施落 实情况和本次民主生活会征求意见 情况,市委办公厅有关负责人代表领

导班子作了对照检查。随后,靳磊带 头作个人对照检查,开展自我批评, 接受各位班子成员的批评。办公厅 班子其他成员逐一作了对照检查,开 展批评和自我批评。会议气氛严肃 认真,对照检查全面深刻,相互批评 真挚坦诚,达到了预期目的。

靳磊说,市委办公厅班子成员要 主动认领问题,带头抓好整改措施的推 进落实。要坚定政治自觉,在增强"四 个意识"上抓落实、求实效;强化理论武 装,在思想建设上抓落实、求实效;永葆 党员本色,在作风建设上抓落实、求实 效;主动担当作为,在服务保障中心工 作上抓落实、求实效;全面从严治党,在 加强自身建设上抓落实、求实效。

靳磊要求,要以这次民主生活会 召开为契机,按照习近平总书记提出

的"信念过硬、政治过硬、责任过硬、能 力过硬、作风过硬"的要求,进一步加 强市委办公厅领导班子自身建设,坚 持"追求卓越、止于至善"工作理念和 "知大势、明时事,善协调、优服务,敢 担当、讲奉献,严规矩、强作风"24字行 为准则,推动办公厅"三服务"工作再 上新台阶,为郑州国家中心城市建设 作出积极贡献。郑报融媒记者 袁帅

市领导走访慰问驻郑部队和困难企业困难群众

嘘寒问暖送祝福 声声问候总关情

声声祝福,句句暖心。日前,市委常委、郑 州航空港实验区党工委书记、管委会主任马健, 市人大常委会副主任王贵欣来到金水区及航空 港区,向武警河南省消防总队官兵及困难党员、 低保户、优抚对象送去春节的问候与祝福,并带 去慰问品和慰问金。

来到消防总队,马健详细了解武警官兵们的 生活、工作情况,并代表市委、市政府对他们为郑 州经济及社会发展作出的贡献表示衷心感谢。

在航空港区八千敬老院,马健一行看望在 这里居住的近20位老人,叮嘱相关负责人一定 要让老人们过一个温暖、祥和的春节。随后, 马健一行还来到八千办事处沙张村,走进困难 党员、优抚对象、低保对象家中,为他们送去慰 问品及慰问金,提前祝福老人们春节快乐。

近日,市委常委、市纪委书记、市监委主任 周富强带队走访慰问中牟县困难群众、敬老院 和武警郑州市支队,送去新春问候。

市领导王铁良、李喜安一同慰问。

周富强一行来到中牟县低保对象、困难党 员、优抚对象家中,送去慰问品和慰问金,要求 基层责任人要及时帮助他们解决好生产生活中 遇到的实际问题。

在姚家乡敬老院,周富强一行走进宿舍、娱乐 室、餐厅厨房,察看老人们的饮食起居和生活情 况,与老人们亲切交谈,祝愿老人健康长寿。同 时,叮嘱有关工作人员要尽心尽力照顾好老人。

在武警郑州市支队,周富强对驻郑官兵为 郑州市经济社会发展做出的积极贡献表示感 谢,并为他们送上新春的祝福。

日前,市委常委、组织部长焦豫汝走访慰问 困难群众、困难企业以及社会福利机构,给他们 送去新春祝福。

市领导范强、万正峰一同慰问。

焦豫汝一行首先来到郑州市社会福利院, 看望慰问孤残儿童、"三无老人"以及其他收养 人员,祝他们新春快乐、幸福健康,嘱咐工作人 员一定要照顾好这些特殊群体。随后,焦豫汝 一行来到白鸽磨料磨具有限公司,详细了解企 业发展遇到的困难等情况,勉励企业不断拓宽 视野、开阔思路,推动企业走上健康发展轨道。

焦豫汝一行还先后看望慰问了困难职工、低保 对象、优抚对象。焦豫汝同他们话家常,嘘寒问暖, 送上慰问品和慰问金,并嘱咐社区工作人员要及时 了解困难群众的生活情况,帮助他们解决实际问题。

春节将至,岁寒情深。近日,市委常委、郑 东新区党工委书记、管委会主任王鹏,市政协 副主席张民服带领相关职能部门负责人,向驻 郑部队官兵、困难老党员、低保户、优抚对象 等,送去春节的问候与祝福。

在河南某预备役高炮师,王鹏一行详细了 解部队战士的工作生活情况,对他们为郑州经 济发展、社会稳定作出的突出贡献表示诚挚感 谢。部队领导表示,近年来,郑州发展日新月 异,作为驻地部队深感自豪。

在圃田幸福院,王鹏一行看望在这里居住 的15名老人,详细询问老人生活起居情况,并 嘱咐相关负责人一定要做好冬季消防安全工 作。随后,王鹏一行还走进郑东新区圃田乡, 对困难党员、老党员进行走访慰问。

日前,市委常委、宣传部长张俊峰慰问驻 郑官兵,走访敬老院、困难群众、困难党员、优 抚对象,向他们致以新春的问候和祝福。市领 导史占勇、崔凡一同慰问。

张俊峰一行首先来到郑州警备区走访慰问 驻郑部队官兵。慰问中,张俊峰代表市委、市政 府向驻郑部队长期以来为郑州市经济社会发展 做出的积极贡献表示衷心感谢,希望官兵们-如既往地关心、支持、参与郑州经济社会发展。

随后,张俊峰又走访慰问了低保对象、优 抚对象、困难党员,询问他们的家庭生活状况、 低保救助情况,分别给他们送去了米、面、食用 油、棉被和慰问金。张俊峰一行还来到二七区 中心敬老院,在活动室里和敬老院的老人们话 家常,为他们送去食用油、面粉和慰问金。

日前,市委常委、统战部长杨福平,市人大 常委会副主任法建强到登封市慰问困难企业、 敬老院、老党员、优抚对象和困难群众,向他们 致以新春问候和美好祝愿。

告成镇敬老院现有床位80张,居住特困人 员50人。杨福平一行为老人们送去慰问金、食 用油和面粉,嘱咐工作人员安排好老人的生活。

登电集团水泥有限公司成立于1989年,职 工年龄普遍偏大。杨福平一行为企业送来了5 万元慰问金,嘱咐企业负责人安排好职工春节 生活,鼓励他们坚定信心,克服困难,走出困境。

杨福平一行还看望了唐庄镇唐西村老党 员、困难党员、低保对象等,为他们送去慰问金 及食用油、棉被、米、面等慰问品,并给他们送 上节日的问候。

郑报融媒记者 成燕 裴蕾 赵文静 覃岩峰 张竞昳